MNPUJIOKEHHUE 1.

AHAJIN3HA LIEHA 3A OBE3BPEXOAHE HA OTNAABUU HA PETUOHAIHO
OENO 3A HEOMNMACHU OTNAOBUU 3A OBLUMHUTE, BKIMIOYEHU KbM HEI'O

1. | YiurbTHABaHE Ha OUTOBH OTMAIBIN C KOMIIAKTOP
365mcm x 1,674.tueBHo /1/3 0t 54aca nuesno/ x 101,85nm/Mu = 62082,67
2.|IlpoOyTBaHe u pa3cTuiaHe Ha MpbCT ¢ Oymnmosep “Ipecra”
365wmcm 1,33u.q1eBH0/1/3 o1 4 yaca nHeBHO/ X 94,22nB/Mu = 45739,10
3. | barep 3a 3anpbcTaBaHe Ha OUTOBU OTIIABIIH
16p x 365mcm 0,67 /1/30ot 2 yaca nueBno/ yaca queBHo x 40,66m8/Mu 9943,41
4.|T'A3 camocBai 3a 3anpbCTSIBaHE HA OUTOBU OTHAIBIIH
16p x 365mcm 0,67 /1/3ot 2 yaca nueBHO/ yaca qHeBHO X 22,961B/Mu 5614,87
5.| Oprauusarop cmeruiie /365 guu mo 12 4/nuesHo/
114,56n8 x 365auu 1/3ot 41814,4Q18 13398,00
6.| Oxpana Ha neno 3a ThO /24 vaca nHeBHO/ -
365au x 106,5818 1/3 0t 3890008 12966,67
7.| depatuzauus cmetnme - 12mptn x 595,648 1/30T 7147,68 2382,56
8.| Cnenmanuct noaapwxka nmomnu u en.taosna 1/3or 14680,4418 4953,46
9.| Exosor- peroBoauten aerno 1/3or 17616,53 5872,18
10.| MeponpusTHsi IO MOHUTOPHUHTA Ha JETIOTO -IPOOOB3EMaHE U
aHaJIM3HM OT JiieH3upanu Jadoparopun 1/3 ot 50 000nB 16666,671
11.| Togumen kouTposieH nperies eakrpornHa Besna 1/3 ot 30018 100,00
12.| AGonaMeHTHO O0OCTy)KBaHE KOMITIOThPHA TIpOrpaMa
u 3apsiiHo yerporictBo 1/3 ot 15008 500,00
13.| CHeromnoyncTBaHe BHHITHUS ITBT OT Pa3KJIOHA Ha
KB.JIMBISI0BO 10 IETIO ¥ BRTPEIIHUS BT HA JIETIO0, U3TETIISTHE
mammau B nieno ¢ oynmosep AT75 -30ucm x 551,34 nB 1/3 ot 15640,2918 5213,43
14.| 3uMHO oI TBPKAaHE BHHIIICH IIBT OT PA3KJIOHA Ha
kB.JIMB/ISI0BO JI0 JIETIO ¥ BHTPEUIHHS BT HA JICTIO
[TsceropanpbckBad - 30mem x 302,33n8 1/3 o0t 9 069,90Q18 3023,3(
BCHUYKO IMPEKU PA3XOU /6e3 JC/ 189256,32
BCHUYKO IMTPEKU PA3XOAU /c JAC/ 227107,59
227107,5%8: 17 000r = 13,361B/T0OH
AKyMynupaHe Cpe/cTBa 3a U3rpakaane Ha HOBO nemno 3a ThO —kierka 1
o6ma croioct 6 000 00018 3a 20T. excroaTanus /Ha OCHOBaHUE 4. 66,
an. 1,1. 3ot BM/IT, un. 16,an. 3,1. 43VO0, Hapenba Ne 8/
60 000 : 17 0068 = 3,53nB/ToH
60 000
W3roTesiHe Ha IporpaMa 1o yrpaslieHHE Ha OTHAIBIIMTE 33 PErHOHAITHO
nero B kB. luBasagoso 10 000ns : 17 000r = 0,59n8/ToH 10000,00

Pa3paboTBane Ha pernoHagHa Iporpama 1o yrnpaBjieHre Ha oTnaabiu 10
0008 : 17 000r = 0,59n1B/TOH

10000,00



3akymyBaHe HAa KOMITAaKTOP 352682,00
35268218 : 3: 17 000 : 10r = 0,69 nB/TOH

3akynyBaHe Ha Oys103€ep 562456,8
562456,80 : 3:17 000: 10r = 1,10a8/ToH

13,368 + 3,5318 + 0,5918 + 0,598 + 0, 69 + 1,10=

19,8618/ToH ¢ AJIC, 16,5518/ToH 6e3 AJIC

Takca no noctaHoBneHne Ne 207/16.09.2010 r. Ha MC - 3 nB/TOH

Otuucnenus nmo Hapen6a Ne 14 o1 15.11.201GQ. 2,37a8/TOH
Iena 3a o6e3Bpeskaane Ha oTmaabiu — 16,5518 Ha Ton 6e3 JIJIC + 3,008/
ToH + 2,37nB/Ton = 21,9218/ Ton 6e3 JIJIC

LleHa 3a o6e3BpexaaHe Ha oTnagbum 3a 2011 r.; 21,92 ne/ToH 6e3 AAC, 26,30
ne/Ton c 4AC
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